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はじめに
Adobe Admin Consoleでは、仕様上、有償ライセンスの発注も可能です。
発注されないようご注意ください。
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「有償ライセンス（Creative Cloud）」誤発注に注意

Adobe Admin Consoleでは、仕様上、有償ライセンスの発注も可能です。発注されないようご注意ください。

さわらないでください
トップページ"概要" の右にある、”追加購入”
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「有償ライセンス（Creative Cloud）」誤発注に注意

Adobe Admin Consoleでは、仕様上、有償ライセンスの発注も可能です。発注されないようご注意ください。

さわらないでください
"製品"タブ の"ライセンスを追加購入"
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「有償ライセンス（Creative Cloud）」誤発注に注意

Adobe Admin Consoleでは、仕様上、有償ライセンスの発注も可能です。発注されないようご注意ください。

さわらないでください
"アカウント"タブの"ライセンスを追加"
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「有償ライセンス（Creative Cloud）」誤発注に注意

【すぐに「閉じる」】誤って”追加購入””ライセンスを追加”などクリックした場合、購入場面を閉じてください。

ここをクリック

押さない
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ご利用申込後
お申し込みのメールアドレス宛に
無料Adobe Express (小中高校向け)を利用するためのVIP ID招待メールが届きます
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①お申し込みのメールアドレスに以下の内容のメールが届きます。

ここをクリック
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①Adobe IDでログインします。
（初めてお使いの場合はアカウントを作成してください）

＊Adobe IDの2段階認証を設定されている場合は、ご登録の携帯電話（SMSパスコードを受信できる状態）もご用意ください。詳しくはこちら

初めての場合はこちら

https://helpx.adobe.com/jp/x-productkb/policy-pricing/cq02240446-new.html
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②Adobe Value Incentive Plan (VIP)に加入します（無料）。

ここをクリック

教育

チェックする
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⑤ 画面上部のタブからアカウント > 組織の詳細 に進み、組織の種類を選択します。
種類は「小中高校」を選択します。

選択

ここをクリック
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⑥ Admin Consoleの上部のメニューから「製品」を選択した画面で
「Adobe Express  小中高校向け」の「今すぐ始める」を選択します。

ここをクリック
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⑥-2 内容をご確認の上「同意する」に
チェックを入れ「確定」をクリックします。

ここをクリック

チェックする
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⑥-3 同意後にサービスを選択することも可能です。製品プロファイルの中の「詳細」を選択し、
「次へ」をクリックするとサービスを選択できます。
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⑦Admin Consoleの上部のメニューから「設定」を選択した画面で「ディレクトリを作成」を選択します。

ここをクリック

ここをクリック
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⑧ディレクトリ名を入力し、「Federated ID」 を選択、「次へ」をクリックします。

入力

選択
ここをクリック
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⑨ご利用のIDプロバイダーを選択して「次へ」をクリックします。

いずれかを選択

ここをクリック

この例では、
Microsoft Azure ADを選択
※Microsoft Entra ID をご利用の場合もこちらを選択下さい

Microsoft Azure AD
→p.20へ続きます

Google
→p.28へ続きます
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Microsoft Azure ADの場合

https://helpx.adobe.com/jp/enterprise/admin-guide.html/jp/enterprise/using/sso-setup-azure.ug.html
こちらもご確認ください

https://helpx.adobe.com/jp/enterprise/admin-guide.html/jp/enterprise/using/sso-setup-azure.ug.html
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M-① P18の「次へ」をクリック後、Microsoft Azureにログインします。
Microsoft Azure AD
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M-② Microsoft アカウントサインページにて管理者としてログインします。
以下の情報を確認した後、「承諾」をクリックします。

ここをクリック

Microsoft Azure AD
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M-③ Adobe Admin Consoleに戻り、Azure ADの情報を確認して「確定」をクリックします。

ここをクリック

確認

Adobe
Admin Console
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M-④ 「ドメインを追加」の画面に遷移しますので、Azure AD を選択し、
「 Azure AD にログイン」をクリックします。

ここをクリック

Adobe
Admin Console

いずれかを選択

この例では、
Microsoft Azureを選択
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M-⑤ 追加したドメインにチェックを入れ、「完了」をクリックします。

選択

ここをクリック

Adobe
Admin Console



© 2024 Adobe. All Rights Reserved. 24

M-⑥ 検証済みのドメインとディレクトリに対して、Azure AD からの同期を設定します
Adobe

Admin Console

Azure AD からの同期の設定については以下の.pdf（Admin Console ご利用ガイド）のP94(資料上P90)を
ご参照ください。
https://cbconnection.adobe.com/content/dam/cbc-assets/public/ja/ja-5/adminConsole_guide_corp_jp.pdf

https://cbconnection.adobe.com/content/dam/cbc-assets/public/ja/ja-5/adminConsole_guide_corp_jp.pdf
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Adobe
Admin ConsoleM-⑦ 製品へのユーザー割り当てをします。

ここをクリック
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M-⑧ Azure ADから同期されたグループ名を入力し、
Adobe Express の製品プロファイルを選択して、製品の「＋」をクリックAdobe Expressを選択して「保存」

をクリックします。これでグループ内全てのユーザーにAdobe Express の権限を付与することができます。

ここをクリック

実際の画面と
一部表記が
異なる場合があります

入力

Adobe
Admin Console

ここをクリック
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こちらもご確認ください

27

Googleの場合

https://helpx.adobe.com/jp/enterprise/admin-guide.html/jp/enterprise/using/setup-sso-google.ug.html

https://helpx.adobe.com/jp/enterprise/admin-guide.html/jp/enterprise/using/setup-sso-google.ug.html
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ワークフローの概要

●ディレクトリを作成する（→p.12）

① Google Idpを選択する（→p.13） ②Google Admin Consoleでパーミッション
を許可する

③ディレクトリを確定

④ドメインを同期する

⑤Google Admin Consoleに移動
⑥Google Admin Consoleにサインイン

⑦Adobe SAML appを追加する

⑧Google Idp情報を取得する

⑪サービスプロバイダーの詳細を記入

⑫属性のマッピング

⑭自動プロビジョニングを設定

⑮ユーザープロビジョニングをアクティベート

⑨Google メタデータをアップロード

⑩ACS URLとエンティティIDをコピー

⑬アクセストークンとAdobe Endpoint URL

をコピー

Adobe
Admin Console

Google
Admin Console

⑯ Google Admin console で Adobe への
アクセスを認証し、設定手順を完了
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G-① ※p16からの続き：Googleにログインします。

ここをクリック

Adobe
Admin Console
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Google
Admin ConsoleG-② Google サインページにて管理者としてログインします。

以下の情報を確認した後、必要な権限にチェックをつけ、「許可」をクリックします。

ここをクリック

必要な権限にチェック
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G-③ Adobe Admin Consoleに戻り、Google の情報を確認して「確定」をクリックします。

確認

ここをクリック

Adobe
Admin Console
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G-④ Adobe Admin Console と同期させるドメインを選択し、「同期」をクリックして、
「次へ」をクリックします。

ここをクリック

選択

Adobe
Admin Console
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G-⑤ Google Admin Consoleに移動します。（別ウィンドウが開きます）

ここをクリック

Adobe
Admin Console
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G-⑥-1. Google Admin Consoleにログインし、 ホーム画面から「アプリ」に進みます。
Google

Admin Console

ここをクリック
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G-⑥-2. 「ウェブアプリとモバイルアプリ」を開きます。
Google

Admin Console

ここをクリック
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G-⑦-1.「アプリを検索」をクリック。
Google

Admin Console

ここをクリック
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G-⑦-2. 検索フィールドにAdobeと入力し、スクロールしてリストから「Adobe」を選択します。

選択

Google
Admin Console
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G-⑧ Google IdP 情報画面のオプション 1 で IdP メタデータをダウンロードして、
  「次へ」をクリックします。

選択

Google
Admin Console



© 2024 Adobe. All Rights Reserved. 39

G-⑨ Adobe Admin Console の「手順 3：Google メタデータをアップロードする」で
前ページでダウンロードしたファイルをアップロードします。

Adobe
Admin Console

ファイルをアップロード
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G-⑩ 「手順 2 : Google Admin console で Adobe SAML アプリケーションを作成する」
で、 「ACS URL」と「エンティティ ID」をコピーします。

Adobe
Admin Console

ここをクリック

ここをクリック
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G-⑪ Google Admin console「サービスプロバイダーの詳細」ウィンドウに移動します。
前ページでコピーした「ACS URL」と「エンティティ ID」を入力します。
署名付き応答ボックスにチェックを入れて、「続行」をクリックします。

入力

チェック

Google
Admin Console

ここをクリック

41
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G-⑫ 属性のマッピングはなにもマッピングせず「完了」ボタンをクリックします。

ここをクリック

Google
Admin Console

☓ をクリック
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G-⑬ 「手順 4 : Google Admin console でユーザープロビジョニングを認証して設定する」で、 
「アクセストークン」と「Adobe URL」をコピーします。

Adobe
Admin Console

ここをクリック

ここをクリック
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G-⑭-1. Adobe ダイアログで、「自動プロビジョニングを設定」をクリックします。
Google

Admin Console

ここをクリック
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G-⑭-2. Adobe Admin Console の「手順 4 : Google Admin console でユーザープロビジョニング
を認証して設定する」のアクセストークンとAdobe URLをコピーし、
「アプリの承認」「エンドポイントURL」にそれぞれ入力する。

Google
Admin Console

エンドポイントURLを入力

ここをクリック

ここをクリック

アクセストークンを入力
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G-⑭-3. 属性のマッピング手順で、属性を変更せずに「次へ」をクリックします。
Google

Admin Console

変更しない

ここをクリック
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G-⑭-4. プロビジョニング対象手順（省略可）で、「次へ」をクリックします。
Google

Admin Console

ここをクリック
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G-⑭-5. プロビジョニング解除手順で、変更せずに「完了」をクリックします。
Google

Admin Console

変更しない

ここをクリック
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G-⑮-1. ユーザーアクセスには、プロビジョニング状態がオフで表示されます。
ユーザーアクセスのトグルボタンをクリック

ここをクリック

Google
Admin Console
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G-⑮-2. 「サービスのステータス」で「オン（すべてのユーザー）」を選択し、「保存」を
クリックします。

選択

ここをクリック

Google
Admin Console
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G-⑮-3. 自動プロビジョニングを有効にします。
Google

Admin Console

ここをクリック

ここをクリック
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G-⑯-1 手順６にチェックを入れ、「確定」をクリックします。

52

ここをクリック
✓

チェック

Adobe
Admin Console
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G-⑯-2ドメインとディレクトリに対して、Google 管理コンソールからの同期が開始します。
同期されたユーザーなどの詳細情報が「詳細」セクションの「設定」タブの下に
表示されます。

詳細情報が表示される

Adobe
Admin Console
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G-⑰ Adobe Express 小中高校向け へのユーザー割り当てをします。
Adobe

Admin Console

ここをクリック
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G-⑱ ユーザーグループを作成します。新規ユーザーグループをクリック。

ここをクリック

Adobe
Admin Console

ここをクリック
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G-⑲ ユーザーグループ名を入力し、保存をクリック。ユーザーを一括追加をクリック。

入力

Adobe
Admin Console

ここをクリック生徒

生徒

ここをクリック

ここをクリック
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G-⑳ CSVテンプレートを参考にGoogleに登録したユーザー情報を入力しCSVファイルを
アップロード。

Adobe
Admin Console

ここをクリック

ここをクリック
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G-㉛ 製品プロファイルを割り当てし、保存をクリック。
追加されたユーザーグループにAdobe Express (小中高校向け)の権限が付与されました。

Adobe
Admin Console

ここをクリック

実際の画面と
一部表記が
異なる場合があります

入力

ここをクリック

user_group_01
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Adobe
Admin Console

Google
Admin Console

エンタープライズ版およびグループ版の管理者ガイドへようこそ

Creative Cloud 教育機関向け | デプロイメントガイド

ユーザーの ID タイプの編集

Admin Console の概要

Microsoft Azure でのユーザー認証

Adobe との SSO 用に Google フェデレーションを設定する

Adobe 用に SAML 経由での SSO を設定する

Adobe の自動プロビジョニングの設定

SAML アプリのエラー メッセージ

監査ログ

参考リンク

Admin Console ご利用ガイド 企業版
※「企業版」ですが、フェデレーションの設定は

教育機関も共通の内容になっております。

フェデレーション設定紹介動画

https://helpx.adobe.com/jp/enterprise/admin-guide.html/jp/enterprise/using/welcome.ug.html
https://helpx.adobe.com/jp/enterprise/admin-guide.html/jp/enterprise/using/edu-deployment-guide.ug.html
https://helpx.adobe.com/jp/enterprise/admin-guide.html/jp/enterprise/using/switch-user-identity.ug.html
https://helpx.adobe.com/jp/enterprise/using/admin-console.html
https://helpx.adobe.com/jp/enterprise/admin-guide.html/jp/enterprise/using/sso-setup-azure.ug.html
https://helpx.adobe.com/jp/enterprise/admin-guide.html/jp/enterprise/using/setup-sso-google.ug.html
https://support.google.com/a/answer/9291980?hl=ja
https://support.google.com/a/answer/9291789?authuser=4
https://support.google.com/a/answer/6301076?authuser=4
https://admin.google.com/u/3/ac/reporting/audit/admin
https://cbconnection.adobe.com/content/dam/cbc-assets/public/ja/ja-5/adminConsole_guide_corp_jp.pdf
https://express.adobe.com/page/9Y2L3DEahvxNg/

	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17
	スライド番号 18
	スライド番号 19
	スライド番号 20
	スライド番号 21
	スライド番号 22
	スライド番号 23
	スライド番号 24
	スライド番号 25
	スライド番号 26
	スライド番号 27
	スライド番号 28
	スライド番号 29
	スライド番号 30
	スライド番号 31
	スライド番号 32
	スライド番号 33
	スライド番号 34
	スライド番号 35
	スライド番号 36
	スライド番号 37
	スライド番号 38
	スライド番号 39
	スライド番号 40
	スライド番号 41
	スライド番号 42
	スライド番号 43
	スライド番号 44
	スライド番号 45
	スライド番号 46
	スライド番号 47
	スライド番号 48
	スライド番号 49
	スライド番号 50
	スライド番号 51
	スライド番号 52
	スライド番号 53
	スライド番号 54
	スライド番号 55
	スライド番号 56
	スライド番号 57
	スライド番号 58
	スライド番号 59

